



评建工作简报

主办单位：评建办

2023 年第 4 期(总 NO.12)

【本期导读】

- 学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会
- 学校召开评建攻坚年观测点建设工作推进会
- 学校评建指挥部召开专项工作推进会
- 第三指标组召开评建工作推进会
- 学校质评处以问题为导向 深入开展调查研究
- 访企拓岗促就业，合作聚力谱新篇

学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会

5月24日上午，我校在行政楼第三会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作推进会。校党委书记王军周，校长姜寿山，党委副书记、副校长李宗领，党委委员、校长助理罗文谦出席会议，各党总支、直属党支部书记、机关党支部书记，学校主题教育工作领导小组办公室全体成员参加会议。会议由李宗领主持。



会上，王军周学习传达了省委常委会（扩大）会议、省委教育工委（扩大）会议学习习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的讲话精神，安排部署学习宣传贯彻工作情况，通报了委厅主题教育第三巡回督导组工作交流会相关情况，并对照委厅主题教育巡回督导组指导工作清单，安排部署我校主题教育工作。



王军周对学校主题教育的阶段性工作成效表示肯定，并对下一阶段的工作安排提出三点要求：

一是不折不扣贯彻落实好主题教育规定动作。持续推进主题教育常态化学习，把党的创新理论学习贯穿主题教育全过程，要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进，做到边推进主题教育、边回头看、边整改，做好主题教育特色亮点和经验做法的总结和凝练。

二是对下一阶段主题教育具体工作进行强调。始终牢记习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上对广大党员、干部树立正确政绩观提出的明确要求，真正做到学思想、强党性、重实践、建新功。通过班子领学、集中研学、个人自学、实践研学等方式创新理论学习，各党总支、直属党支部也要同步及时跟进学习。要落实好习近平总书记倡导的“深、实、细、准、效”五字诀要求，把调研问题研究透彻、把解决措施提准提实，把各项任务清单落实，以高质量调研成果推动办学治校能力和水平提升。



三是将学校重点工作与主题教育相结合。把主题教育同当前正在开展的评建工作、提高教师待遇、毕业生就业等急难愁盼问题的解决紧密结合起来，坚持学思用贯通、知信行统一，推动主题教育取得实效。

参会的校党政领导班子成员逐一发言。大家表示，要进一步提高思想认识，对标主题教育要求，深入调查研究，认真检视问题，积极整改落实，将做好主题教育与抓好学校日常工作、推动学校高质量发展结合起来，对标对表党的二十大精神、习近平总书记系列重要讲话精神，查缺补漏、奋起直追，在破解难题中提质增效，在服务发展中担当作为，确保主题教育取得实实在在的成效。

学校召开评建攻坚年观测点建设工作推进会

为扎实推进评建工作，5月16日上午，学校在国学院会议室召开评建攻坚年观测点建设工作推进会，学校副处以上领导干部参加会议，董事长吕明、副董事长吕超参会，会议由校长助理罗文谦主持。





党政办副主任吕昀对观测点 1.1.1 学校定位与规划、1.2.1 领导体制、1.2.2 领导能力、1.2.3 教学中心地位的承担任务情况、指标任务完成进展情况、目前工作存在困难问题、一级指标组的共性问题进行了汇报。



校长助理兼教务处长唐学学对观测点 1.3.1 人才培养思路和 1.3.2 产学研合作教育的工作任务、工作推进与建设成效、存在问题及整改措施进行了汇报。

常务副校长黄新民对两个部门对评建工作的认识和重视程度表示肯定，并指出要加强制度建设，明确责任，各领导干部要有担当，对每个观测点的支撑再加强，要体现教学中心地位和人才培养符合区域经济发展社会的需求。

学校评建指挥部召开专项工作推进会

5月6日上午，学校评建指挥部在第三会议室召开师资队伍建设和教学经费专项工作推进会。常务副校长、评建指挥部总指挥黄新民教授、校长助理罗文谦、唐学学教授，党政办、人事处和财务处负责人，各教学单位负责人和教学秘书参加会议。会议由党委副书记、副校长兼评建指挥部副总指挥李宗领教授主持。



人事处、财务处负责人分别通报了教师队伍建设进展情况和教学日常经费开支情况，安排了下一阶段工作任务。各教学单位交流了工作经验。

评建指挥部总指挥黄新民教授在总结讲话中强调，一是充分认识加快教师队伍建设和管好用好日常教学经费的重要性，站在推动学校高质量发展的高度抓紧做好相关工作。二是联系教学单位的校领导要深入一线，加强指导帮助，联系部门要增强工作主动性，加强协作。三是学校评建指挥部要加大督查力度，不折不扣地落实董事会决议，及时协调解决工作中出现的问题，确保按期保质保量完成任务。

第三指标组召开评建工作推进会

为扎实推进教学条件与利用指标组建设工作,5月10日上午,后勤处召集教务处、财务处、资产处、信息化处、图书馆、体育部等部门在第三会议室召开评建工作推进会,常务副校长黄新民、校长助理罗文谦参加会议。



第三指标组相关部门分别从实验室、实习场所建设与利用，图书资料和校园网建设与利用，校舍、运动场所、活动场所及设施建设与利用和教学经费投入等方面工作开展情况进行了汇报，并针对存在问题进行了激烈的讨论，明确了下一步的工作方向。

黄校长肯定了第三指标组取得的成绩，并针对各部门的疑难问题进行答疑指导。他指出各部门要高度重视评建工作，充分理解各指标内涵，提高工作执行力；二要敢于担当，加快建设，确保各项建设按期达标。

罗助理强调各部门要高度重视各项评估指标数据，确保各级各类数据的真实性与有效性；找准差距，不心存侥幸，抓紧建设，确保教学条件与利用指标建设专项组所属4个观测点合格达标。

学校质评处以问题为导向 深入开展调查研究

为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，真正做到学思想、强党性、重实践、建新功，切实加强教育教学质量的保障与监控工作，深入了解教师教学和学生学习过程中的实际情况和存在的问题，学校教学质量评估处深入开展调查研究，坚持走群众路线，眼睛向下、脚步向下，扑下身子、沉到一线，以广大师生的呼声、需求、满意为导向，“领题”“破题”“结题”，找准调查研究“最优解”，让调查研究真正做到汇民智解民忧。

5月11日至5月17日，学校质评处将集中举办5场师生代表座谈会，每天将有两个学院（部）90名师生代表参加座谈并接受问卷调查。学校和各学院教学督导、教学质量评估处工作人员、10个学院（部）所有系（教研室）主任、专业带头人、任课教师，包括不同的年龄和职称结构的教师代表将参加教师座谈

会；7个二级学院所有专业、不同年级的学生代表将参加学生座谈会。



学校质评处将以问题为导向，深入了解教师教学和学生学习过程中的实际情况和存在的问题，认真听取教师对教学管理、课

堂教学、学生的学风、学习能力、学习效果等方面的意见和建议；听取学生对教师教学、课堂管理、学生学习效果等方面的意见和建议。学校质评处将认真梳理共性问题 and 个性问题，聚焦师生关注的急难愁盼，及时向相关部门反馈师生意见建议，认真分析研判，问计于民，集思广益，快速高效出台各项针对性政策措施，补短板强弱项，努力打通阻碍学校高质量发展的各种堵点、痛点和难点。

访企拓岗促就业，合作聚力谱新篇

为更好落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署，加快推进教育学院实习实训平台建设，提升学生就业实习质量，进一步深化产教融合、校企合作，共促就业，5月23日下午，教育学院执行院长拓梅梅、实验室主任王冰一行到西安科技大学附属幼儿园进行交流洽谈，就共建实践教学实践基地，共同做好人才培养达成相互合作协议。



西安科技大学附属幼儿园对我校领导的到来表示热烈欢迎。拓梅梅详细介绍了学校发展历史、专业设置、办学规模、办学目标、发展思路和人才培养特色等情况。双方围绕园方人才需求、学生实习就业、校企合作等进行了深入交流和座谈。学院听取了园方对于后期接纳学生实习实训见习的计划和他议。



陕西服装工程学院教育学院与西安科技大学附属幼儿园签订了校企合作协议，并向幼儿园授牌。

拓梅梅表示，感谢幼儿园在学生实习实践方面给予我校的支持，希望双方以此次校外实践教学基地的建立为契机，搭建全方位深度合作平台，未来在实习就业、人才培养、课题研究、产教融合和教师发展等方面，实现共赢。此次教育学院与西安科技大学附属幼儿园共建实践教学基地的落地，为学生高质量实习就业提供了选择和保障。

呈送：校领导

抄送：校内各单位主要负责人

评建办

2023年5月25日编印
